
MUNICÍPIO DE PASSA VINTE - MG
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE MARÇO DE 2026

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Ata da Quarta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, realizada no dia dezenove do mês
de março de dois mil e vinte e seis, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Liberdade, nº 155,
Centro, às 19 horas, com a presença dos seguintes vereadores: Presidente Polyana dos Santos Aguiar
Rezende, Antônio Marcos de Almeida, Edilson Leandro da Silva, João Alessandro de Carvalho, Jordano
Marques de Oliveira, Paulo Sérgio Elias Neves, Magno Faisther de Souza, Renilton Rezende Bruno de
Oliveira e Vanessa Aparecida de Oliveira Fonseca. Pedindo a proteção divina, a Senhora Presidente
Polyana dos Santos Aguiar Rezende deu início à reunião com a seguinte pauta: Projeto de Lei nº
10/2026, que inclui ação e altera programas do PPA, LDO e LOA, abrindo crédito adicional especial;
Projeto de Lei nº 11/2026, que autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$
1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil reais) e dá outras providências; Substitutivo nº 01/2026
ao Projeto de Lei nº 01/2026, de autoria da vereadora Vanessa Aparecida de Oliveira Fonseca, que
dispõe sobre a exigência de apresentação de atestado de antecedentes criminais para o exercício de
atividades com crianças e adolescentes no âmbito de instituições públicas e privadas que atuem no
município de Passa Vinte/MG e dá outras providências. Constaram ainda na pauta indicações, ofício,
entrega de Moções de Aplausos e Congratulações e palavra aberta. A Senhora Presidente colocou em
votação a Ata da Terceira Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo, a
Senhora Presidente colocou em votação o Projeto de Lei nº 10/2026.  Solicitou os pareceres das
comissões,  passando  a  palavra  ao  vereador  Magno Faisther  de Souza,  relator  da  Comissão  de
Legislação, Justiça e Redação, que apresentou parecer favorável. Em seguida, a Comissão de Finanças,
Orçamento e Tomada de Contas apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão
de Legislação. Colocados em votação o parecer e o Projeto de Lei nº 10/2026, foram aprovados por
unanimidade. Na sequência, a Senhora Presidente colocou em votação o Projeto de Lei nº 11/2026.
Novamente solicitou os pareceres das comissões, passando a palavra ao vereador Magno Faisther de
Souza,  relator  da Comissão de Legislação,  Justiça e  Redação,  que apresentou parecer  favorável.  A
Comissão  de  Finanças,  Orçamento  e  Tomada  de  Contas  também  apresentou  parecer  favorável,
acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Colocados em votação o parecer e o Projeto de Lei
nº 11/2026, foram aprovados por unanimidade. Dando continuidade, a Senhora Presidente colocou em
votação o  Substitutivo nº 01/2026 ao Projeto de Lei  nº 01/2026.  Solicitou  os  pareceres  das
comissões, passando novamente a palavra ao vereador Magno Faisther de Souza, relator da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, que apresentou parecer favorável. A Comissão de Finanças, Orçamento e
Tomada de Contas também apresentou parecer favorável, acompanhando o parecer da Comissão de
Legislação. Em votação, o parecer e o Substitutivo nº 01/2026 ao Projeto de Lei nº 01/2026 foram
aprovados por unanimidade. Na seqüência, a Senhora Presidente deu início à apresentação das Moções.
O vereador Magno Faisther de Souza apresentou as seguintes Moções de Aplausos e Congratulações:
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ao  Dr.  Gustavo  Aluísio  Vieira,  médico  cuja  trajetória  de  vida  e  profissionalismo  se  fundem  com  a
história e o bem-estar do povo de Passa Vinte; à Senhora Maria Nazaré Alves Gomes, nascida e
criada no município de Passa Vinte, que fez parte da primeira turma do ensino fundamental da cidade,
contribuindo desde cedo para a construção da história educacional local; e ao Senhor Antônio Ricarti
da Silva, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município ao longo de sua trajetória
profissional na Prefeitura Municipal. Em seguida, a Senhora Presidente apresentou o Ofício nº 01/2026,
a ser encaminhado ao Poder Executivo, solicitando a manutenção de um bueiro localizado na Rua Santa
Catarina, em frente à residência do Senhor Délcio Machado. Ressaltou que a falta de escoamento
adequado da água tem ocasionado o empoçamento no local, gerando transtornos aos moradores, além
de representar risco à saúde pública, especialmente quanto à proliferação do mosquito transmissor da
dengue.  Prosseguindo,  a  Senhora  Presidente  deu  início  à  apresentação  das  Indicações,  sendo
elas:Indicação nº 37/2026 – Que seja providenciada a contratação de mais um(a) psicólogo(a) para
a t e n d e r  à s  d e m a n d a s  d a  E s c o l a  M u n i c i p a l  J o s é  d e  A n c h i e t a  e  d o  C e n t r o
EducacionalZelindaNardelli.Indicação nº 38/2026 – Que seja providenciada a construção de banheiros
feminino e masculino no Centro de Hidroterapia Sebastião Júlio de Faria. O vereador Antônio Marcos de
Almeida apresentou a Indicação nº 39/2026, solicitando providências para a instalação de grama
sintética na quadra do Centro.  O vereador Magno Faisther de Souza  apresentou as seguintes
indicações: Indicação nº 40/2026 – Realizar a extensão da rede de iluminação pública na Rua do Jatobá,
na altura das residências do Sr. Paulinho Mariano e do Sr. Tancredo Anselmo, bem como a instalação de
pontos de iluminação no local.  Indicação nº 43/2026  –  Providenciar a roçada das estradas e dos
calçamentos da Serra da Mira e de todas as estradas da comunidade da Vargem do Cocho, além de
realizar reparos no calçamento deteriorado na altura da propriedade do Senhor José João. O vereador
Paulo Sérgio Elias Neves apresentou a Indicação nº 41/2026, solicitando que sejam realizados, com
a devida urgência, os serviços de troca do calçamento das Ruas Coronel Vieira e Maria Helena de
Novais, neste município. O vereador Edilson Leandro da Silva apresentou a Indicação nº 42/2026,
solicitando a abertura ou construção de uma via pública saindo do Bairro Capelinha, nas proximidades
da  residência  do  Senhor  Sebastião  Ferreira,  dando  acesso  ao  Bairro  Bela  Vista,  interligando
novamente ao Bairro Capelinha. Durante a palavra aberta, os vereadores fizeram considerações sobre
as moções e indicações apresentadas, ressaltando a importância de que o Poder Executivo possa atender
às demandas encaminhadas por esta Casa Legislativa. O vereador Magno Faisther de Souza comentou
sobre a Feira dos Produtores, relatando que foi procurado por diversos moradores e produtores rurais
que solicitaram informações sobre a possível retomada do evento. Destacou que muitas pessoas têm
demonstrado interesse, inclusive produtores que desejam trazer suas mercadorias para comercialização.
O vereador João Alessandro de Carvalho parabenizou o Poder Executivo pelo calçamento realizado na
localidade do Passa Vinte Velho, estendendo os cumprimentos a todos os funcionários que trabalharam
na execução da obra. Ressaltou ainda que há previsão para a realização de outro trecho de calçamento
na localidade da Vargem do Cocho, o que beneficiará ainda mais os moradores da região. O vereador
Edilson  Leandro  da  Silva  comentou  sobre  o  ofício  encaminhado  pela  Presidente  da  Câmara,
destacando que também já fez solicitações relacionadas à Rua R, mencionando que frequentemente é
cobrado pelos moradores para que a situação seja resolvida. Ressaltou ainda as condições das ruas
localizadas  nos  bairros  Tebas  e  Bela  Vista,  que  se  encontra  em  estado  precário,  reforçando  a
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necessidade de providências por parte do Executivo Municipal. Nada mais havendo a ser tratado, a
Senhora Presidente, pedindo a proteção divina, deu por encerrada a reunião às 20 horas e 15 minutos,
sendo a presente ata lavrado pelo vereador João Alessandro de Carvalho e assinada por ele e pelos
demais vereadores presentes.

Polyana dos Santos Aguiar
Rezende
Presidente

Paulo Sergio Elias Neves
Vice-Presidente

João Alessandro de Carvalho
Secretário(a)

Antônio Marcos de Almeida
Vereador(a)

Edilson Leandro da Silva
Vereador(a)

Jordano Marques de Oliveira
Vereador(a)

Magno Faisther de Souza
Vereador(a)

Renilton Rezende Bruno de
Oliveira

Vereador(a)

Vanessa Aparecida de Oliveira
Fonseca

Vereador(a)
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